

突出重点 强化措施

市工商局扎实推进重点领域消费维权工作

本报讯(尹安伟)为提升维权效能,营造安全放心的消费环境,信阳市工商局在开展中原红盾市场巡查集中行动中,进一步突出重点,强化五项措施,扎实开展重点领域消费维权与监管工作。截至目前,共处理重点领域消费纠纷32件,为消费者挽回经济损失30多万元。检查家用电器类、服装鞋帽类、装饰装修材料和建筑钢筋类、交通工具类经销企业1740户,监测装饰装修材料和建筑钢筋54批,立案查处重点商品类违法案件23起,查处有关服务领域消费维权案件5起。

提高思想认识,切实加强组织领导。加强重点领域消费维权,依法规范经营行为,是适应机构改革和职能转变的迫切需要,也是工商机关消费者权益保护的一项重要工作。市工商局高度重视,制定实施方案,

明确工作和考核目标,坚持一把手亲自抓,分管领导具体抓,相关职能机构分工协作抓,切实做到认识到位、领导到位、措施到位、部署到位。

突出行业重点,集中开展维权工作。针对家用电器、服装鞋帽、装饰装修材料和建筑钢筋、交通工具、有关服务领域消费维权等重点领域的特点,组织专项执法检查,开展专项执法检查,突出重点行业、重点商品,发挥上下联动、部门协同机制,分步实施,分类指导,全面推进重点领域消费维权工作,严厉打击各种损害消费者合法权益的违法违规行为,营造安全良好的消费环境。

创新监管方式,提高消费维权效能。创新维权方式,强化12315数据综合分析,加强对申诉和举报违法线索的筛查和依

法处理,提高各级12315中心及“一会两站”解决消费纠纷的效能。有计划地推进12315“五进”绿色通道建设,组织发挥消费维权志愿者作用,积极促进消费纠纷和解。完善工商部门、消费者协会、消费维权服务站等多位一体的消费维权体系,构建“大维权”格局,努力把消费纠纷化解在企业、解决在源头,解决在萌芽状态。

强化执法监管,构建长效维权机制。以家用电器等五大类商品和有关服务领域为重点,强化市场监管,依法严厉查处掺杂使假、以次充好、虚假宣传、虚假广告、假冒商标、合同“霸王”条款及非法电视购物、网上交易等违法行为。强化商品质量跟踪监测,对不合格商品、投诉商品、被举报非法经营的依法进行查处,并监督经营者及时下架、退市、召回。对问题较多的、尤其是

涉及安全指标不合格的重点商品及不合理服务,集中开展专项整治。有针对性地督促经营者认真做好商品进货检查验收、购销台账、索证索票工作,逐步建立健全重点领域消费维权长效监管和维权机制。

加强学习推广,贯彻新消法精神。为了做好新修改的《中华人民共和国消费者权益保护法》学习和贯彻工作,市工商局先后组织开展集中学习和专题讨论、比照培训、走访企业座谈会,并充分利用走访企业时机及消费者协会和个私协会分期分批组织个体工商户、企业进行学习宣讲,广泛听取社会各界在贯彻实施新消法、保护消费者权益方面的意见和建议,为消费者和经营者进行全方位的答疑解惑,积极引导消费者安全、理性、文明消费,督促经营者合法、合规、诚信经营。



市国税车购分局完成全年税收任务

本报讯(郭玉倩 郭飞)市车购分局全力以赴圆满完成全年税收任务。一是提高思想认识。分局召开会议,积极动员部署年关工作,树立全局意识,严把政策关,做到应收尽收。二是提升服务质量。分局以纳税服务“回头看”活动为契机,转变服务态度,提升服务质量。三是严肃工作纪律。针对年底征收高峰期的到来,分局要求严格执行中心上下班制度。四是落实问责机制。为确保办税质量和效率不降低,分局开展业务问题倒查问责机制。

息县国税局学习党的十八届三中全会精神

本报讯(魏新林)息县国税局认真学习贯彻十八届三中全会精神。一是认真组织学习,务求学深学透。二是与国税工作实际相结合。三是认真总结全年工作,积极谋划明年工作思路。以学习贯彻全会精神为契机,进一步解放思想,改进作风,求真务实、真抓实干,认真总结好税收工作的实践经验和好的做法,增强学习的针对性和实效性,加强对热点、难点问题和形势发展的研究,科学谋划2014年工作思路,把握改革原则,大力推动各项国税工作快速发展。

罗山县国税局转变作风提升机关效能

本报讯(罗 宣)罗山县国税局用标杆引导,切实发挥模范及典型的示范和标杆作用。注重对干部行为的监管。用制度约束,对在工作中不履行或不正确履行职责,发生效能服务问题并造成不良影响的单位或个人,实行严格责任追究。用评议激励,通过自我评议、上下级评议、社会评议等形式,对单位和个人实行季度考评、年终总评,考评结果与干部的提拔使用、年终目标考核挂钩,推动干部的作风改变。

新县国税局加强发票管理

本报讯(吴元文 杨舜杰)11月份,新县国税局组织人员在大型商场、超市入口和发票开具前台等关键位置张贴了《温馨提示》。《温馨提示》依据《中华人民共和国发票管理办法》制定,详细介绍了纳税人开具发票、消费者索取发票的相关规定及各自的权利和义务,指导纳税人正确开具发票,促使消费者合理索取发票,进一步加强发票管理。

明港国税局开展普通发票专项检查

本报讯(陈远征)近期,明港国税局在辖区内开展以“规范普通发票管理,强化票税比对,打击违法行为”为重点的普通发票专项检查,抓好四个方面,确保工作实绩。一是抓工作机制,明确工作方向。二是抓工作方法,规范执法行为。三是抓政策宣传,加大宣传力度。四是抓责任,确保工作实效。

商城县国税局加大索取发票宣传力度

本报讯(黄 鑫)现阶段,商城县国税局进行了普通发票宣传活动。本次活动以温馨提示消费者索取发票为契机,加大宣传力度,分别在社区、商场等地方张贴、发放发票宣传资料,让发票知识深入人心,引导消费者在经济活动中养成索要发票的习惯,以保障其合法权益不受侵犯。

淮滨县国税局“善小”服务情暖纳税人

本报讯(柴光辉 陈 振)多年来,淮滨县国税局积极关注残疾纳税人这一特殊群体,积极拓展服务内容,延伸服务触角,并将“善小”有机地融入到纳税服务中。11月14日上午,淮滨县国税局城区分局的工作人员将发票送到淮滨县城关镇的残疾纳税人吴占华的老伴手中,并详细询问了她们经营情况。在起初办税过程中,该局的工作人员了解到她们的情况后,主动帮其落实了残疾人就业应享受的相关税收优惠政策,并与其约定实行送票上门。

平桥区国税局召开专题学习会

本报讯(余延升)党的十八届三中全会提出了一系列全面深化改革的举措,平桥区国税局及时召开专题学习会,认真贯彻落实三中全会精神。一是认真学习领会十八届三中全会精神;二是以会议精神为指引,带好队伍。三是以会议精神为指引,收好税。四是以会议精神为指引,服好务。

固始县国税局完成税收19581万元

本报讯(王晓航 高 培)截至11月15日,固始县国税局共完成税收19581万元,完成市局下达征收目标18600万元的105.27%,同比增长20.9%。其中地方级收入入库5384万元,完成市局下达征收目标5310万元的101.39%,同比增长18.2%,提前一个半月圆满完成了全年税收目标任务。

光山县国税局推广第九套广播体操

本报讯(光 宣)为进一步丰富机关文化生活,迎接市局广播体操比赛,近日,光山县国税局开展了第九套广播体操操练,该局领导带头操练。为切实把这套广播体操学习好,该局专门聘请司马光中学体育教师进行指导,真正让此项活动起到强身健体,活跃机关气氛的作用。

建行推出国内首张龙卡数字显示信用卡(下)

李 剑
(接上期)
依托建行卓越的金融服务平台,龙卡数字显示信用卡持卡人可享受建行万家特惠商户折扣优惠;在携程、艺龙等合作伙伴享受预订机票、酒店、送接机和租车等便捷的优惠服务;刷卡购买机票或支付旅费(含机票)可享100万元的高额航空意外险及最高3000元航班及行李延误险。
近年来,随着IC信用卡在国内市场的逐步普及,建行高度重视IC信用卡的产品创新研发,2011年底推出龙卡IC信用卡后,充分发挥IC信用卡“一卡多应用”的可拓展特性,大力拓

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
李剑:13700765216 温双:15188280696

建行理财工作室 李剑 温双

浉河区做好退役军人养老保险转接工作

本报讯(张益铭)为贯彻实施《社会保险法》和《军人保险法》,维护退役军人养老保险权益,根据《关于军人退役养老保险关系转移接续有关问题的通知》(后财【2012】547号)文件精神,浉河区人社局积极行动,认真做好2013年退役军人养老保险相关工作。

为确保此项工作顺利开展,区人社局重点采取三项措施:及时填写并回寄各军队后勤(联勤、保障)机关财务部门出具的《关于提供社会保险经办机构开户银行信息的函》,考虑到2013年军队开展此项工作较晚,区人社局安排专人与军队机关财务部门进行联

系,询问如果邮寄时间允许,区人社局给予邮寄,如果时间比较急,区人社局就将填写好的信息传真给军队,此项措施受到了军队后勤部门的好评;积极和军队财务部门沟通联系,确保社保经办机构账户信息传递按时准确到位;安排专人负责退役军人养老保险关系转移接续工作,开设军人退役养老保险关系转移接续绿色通道,设立专门窗口,公示咨询电话,方便广大退役军人及家属了解军人退役养老保险关系转移接续的相关事宜,确保维护广大退役军人养老保险权益,保证相关工作顺利开展。

罗山县价格认证中心及时化解价格纠纷

本报讯(顾大利)9月3日,罗山县312国道伍家坡路段发生一起交通事故,肇事车辆冲进路边门面房,造成该门面房受损及室内部分商品损坏。因受损商品较多,双方

价格争议过大引发矛盾冲突,致使赔偿问题无法解决。罗山县价格认证中心接受委托后,立即派工作人员前往现场进行勘验,清点受损商品数目,勘测受损房屋。通过

大量的市场调查和科学精确的测算,出具了客观公正的鉴定结论。双方当事人对鉴定价格满意并接受,化解了因价格争议引发的社会矛盾,取得了良好的社会效果。



2013年11月24日,信阳保险协会组织我市中学的六名师生,赴郑州参加了第五届保诚杯“保险与安全”知识大赛并取得佳绩。大赛分为预赛和决赛,有必答和抢答环节。市协会代表团脱颖而出,凭借较高的答题正确率和沉着冷静的优异表现顺利晋级决赛,并最终获得此次大赛的团体三等奖。通过此次竞赛,将对促进小学生认识保险、了解保险起到重要意义。

张弘翔 摄

平桥区地税局廉政文化建设硕果累累

本报讯(董运斌)为进一步推动廉政文化建设,夯实反腐倡廉建设基础,积极探索廉政文化新载体,大力开辟廉政文化宣传阵地,不断拓宽反腐倡廉教育的社会覆盖面、影响力,经过近一个月的不懈努力,该局廉政文化进机关进基层“特色示范点”建设工作取得丰硕成果,受到了市地税局考核验收组一致好评。

平桥区地税局廉政文化建设凸显五个方面的特点:领导重视,措施得力。该局党组多次召开廉政文化建设论证会,并组织人员到兄弟单位学习取经,聘请廉政文化建设方面的行家里手现场进行指导。结合实际,精心组织。将地廉政文化建设与廉政文化建设有机结合,并投入了大量的人力、物力和财力,从版面的设计规划,到内容形式的选择上都精

心布置和施工,确保达到预期目的。特色鲜明,异彩纷呈。利用机关一至六楼长廊优势,精心打造“地税长廊文化”,并一层一主题,一楼一特色,让人耳目一新,也取得地税廉政文化由点到面,点面结合,全面开花的效果。图文并茂,突出文化内涵。为突出地税廉政文化建设效果,在展板的风景以及花卉植物配图上选择水墨、水彩画,人物选择素描和版画,文字则选用苍劲有力的草书、行书等毛笔字体,整体效果在散发传递廉政气息的同时,进一步追求实用性、美观性和观赏性。创新载体,氛围浓厚。独具一格的廉政文化长廊,使整个机关充满文化、个性化、特色化的浓厚廉政文化氛围,提升了机关文化品位,构建了文明和谐、风清气正的良好廉政氛围。

当代中国二十四孝

入赘女婿 一生尽孝

谢廷信

德耀中华

中国网络电视台制 山西运城盐湖区 吕晶剪纸

信阳日报社 宣

中国建设银行 信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
李剑:13700765216 温双:15188280696